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Rectorul Universității Tehnice din Cluj-Napoca, prezent la inaugurarea noului 

complex de birouri și laboratoare din Centrul de Inginerie Bosch 

 

Marți, 23 aprilie, Centrul de Inginerie Bosch a inaugurat o nouă clădire de birouri și 

laboratoare în centrul orașului Cluj-Napoca. La această ceremonie importantă pentru 

comunitatea clujeană de cercetare și inovare, Rectorul Universității Tehnice din Cluj-

Napoca (UTCN), Prof. dr. ing. Vasile Țopa, a fost prezent alături de alți reprezentanți ai 

universităților locale, autorităților și partenerilor Bosch. Evenimentul a avut o 

importanță deosebită, marcând 30 de ani de la stabilirea Bosch în România și 10 ani de la 

înființarea Centrului de Inginerie Bosch din Cluj-Napoca. 

 

 

 

 

După ceremonia oficială de deschidere, marcată de tăierea panglicii, domnul Rector Prof. 

dr. ing.  Vasile Țopa a subliniat în discursul domniei sale: “De la începutul colaborării 

noastre, Bosch a fost un partener strategic esențial pentru Universitatea Tehnică din Cluj-

Napoca (UTCN), cu un impact semnificativ atât în domeniul educațional, cât și în cel al 

cercetării științifice. Am realizat împreună numeroase proiecte de succes, printre care se 
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numără programul Bright Student, NextGEng, programul START și inițiativa PAVING, toate 

acestea contribuind la formarea profesională a studenților prin acordarea de burse, 

internship-uri și programe de practică de vară. La Centrul de Inginerie Bosch din Cluj și la 

fabrica din Jucu, mulți dintre absolvenții UTCN și-au găsit un angajament profesional, ceea 

ce reprezintă o mare mândrie și în egală măsură o mare responsabilitate pentru viitor. În 

cadrul PNRR, urmează să demarăm împreună două proiecte majore: respectiv dezvoltarea 

campusului dual din Cluj-Npoaca și a unui proiect complex prin IPCEI în domeniul 

microelectronicii, unde UTCN va contribui ca beneficiar indirect, colaborând cu alte 

instituții academice pentru a dezvolta competențe în proiectarea, fabricația și utilizarea 

componentelor microelectronice într-un ecosistem integrat la nivel național”. 

 

 

 

Tobias Matter, Directorul Centrului de Inginerie Bosch din Cluj, în alocuțiunea domniei 

sale a menționat că Centrul de Inginerie Bosch este unul dintre cei mai doriți angajatori 

în rândul inginerilor și specialiștilor IT în România: ”Prin consolidarea poziției Centrului 

de Inginerie din Cluj, experții noștri locali au o contribuție din ce în ce mai mare la procesul 

de transformare a companiei la nivel global. Fie că este vorba despre sisteme avansate 

pentru asistența șoferului, sisteme de direcție asistate electric, sisteme de propulsie 

tradiționale și electrice, sau diferite servicii pentru industria auto – la Centrul de Inginerie 
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Bosch din Cluj avem experiență vastă în dezvoltarea unor soluții software și hardware 

inovatoare”.  

 

 

 


